
 

 

公表：令和６年３月５日 

事業所名 匝瑳市マザーズホーム    保護者等数(児童数) ４８名(４９名)  回答数４１名  割合 ８５％ 

 

ⅰ 保育所等訪問支援を利用する個々の子どもについて、その有する能力、置かれている環境や日常生活全般の状況に関するアセスメ

ントを通じて、総合的な支援目標及び達成時期、生活全般の質を向上させるための課題、支援の具体的内容、支援を提供する上で

の留意事項などを記載する計画のこと。児童発達支援センター又は児童発達支援事業所の児童発達支援管理責任者が作成する。 
 

○その他、ご意見ご要望等がございましたらご自由に記述してください。 

 チェック項目 はい 
どちらとも 

いえない いいえ ご意見 ご意見を踏まえた対応 

環
境
・
体
制
整
備 

① 職員の配置数や専門性は適切であるか 3２ 3 2 
※未回答 4 名 

 
 

適
切
な
支
援
の
提
供 

② 
子どもと保護者のニーズや課題が客観的に分

析された上で、保育所等訪問支援計画（i）

が作成されているか 

3３ 3  

※未回答 5 名 

・今後確認予定の為、未回

答とさせて頂きます。 

 

 

③ 支援計画に沿った訪問支援が行われているか 3５ 2  
※未回答 4 名 

 
 

保
護
者
へ
の
説
明
等 

④ 
支援内容、利用者負担等について丁寧な説明

がなされたか 
3５ ２ 1 

※未回答 4 名 

 
 

⑤ 
日頃から子供の状況を保護者と伝え合い、子

どもの発達の状況や課題について共通理解が

できているか 

3６ 1  

※未回答 4 名 

・よく理解して頂いていま

す。 

・園の先生方には日々の様

子をよく見て報告してく

れている。園児の一人とし

て良い意味で特別視され

ていないので助かる。 

 

⑥ 
保護者に対して面談や、育児に関する助言等

の支援が行われているか 
3３ 4  

※未回答 4 名 

 
 

⑦ 
父母の会の活動支援や、保護者会等の開催等

により保護者同士の連携が支援されているか 
3１ 3 2 

※未回答 4 名 

 
 

⑧ 

子どもや保護者からの相談や申入れについ

て、対応の体制が整備されているとともに、

子どもや保護者に周知・説明され、相談や申

入れをした際に迅速かつ適切に対応されてい

るか 

3４ 3  
※未回答 4 名 

 
 

⑨ 
子どもや保護者との意思の疎通や伝達のため

の配慮がなされているか 
3６ 1  

※未回答 4 名 

 
 

⑩ 

定期的に会報やホームページ等で、活動概要

や行事予定、連絡体制等の情報や業務に関す

る自己評価の結果を子どもや保護者に対して

発信されているか 

3１ 5 1 
※未回答 4 名 

 

・評価結果の周知について、書面を

配布する等して行きたい。 

⑪ 個人情報の取り扱いに十分注意されているか 3７   
※未回答 4 名 

 
 

非
常
時
の
対
応 

⑫ 
緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感

染症対応マニュアル等を策定し、保護者に周

知・説明されているか 

3２ ３ 1 
※未回答 5 名 

 

・マニュアルの策定はしており、  

職員間の把握も出来ているが、保

護者への周知・説明は出来ていな

い。今後必要に応じて周知・説明

をして行く。 

満
足
度 

⑬ 子どもは通所を楽しみにしているか 3４ 3  
※未回答 4 名 

・園は難しい。 

 

・これからも子ども達にとって楽し

みに通所できる場となれるよう、

努力をして行く。 

⑭ 事業所の支援に満足しているか 3５ ２  

※未回答 4 名 

・先生方にはとても感謝し

ています。 

 

・より良い支援の提供を目指し、各

関係機関と連携しながら寄り添

って行きたい。 

保護者等からの保育所等訪問支援評価の集計結果（公表） 



 

・まだ入りたてで、来ていただいた事が無いので、分かりません。 

・園訪問に行ってくださり、普段見られない子どもの姿を見る事（知る事）が出来て助かっています。ありがとうございま

す。今後も続けてもらいたいです。 

・訪問に行って下さった時の、先生の細やかな指導や丁寧な関りを子どもも嬉しく受け入れている事が保育所側に伝わり、

親としてはこんなに嬉しい事はないなと思います。 

 

 

沢山のご回答をいただき、ありがとうございます。 

皆様よりいただいたご意見を真摯に受け止め、これからの療育に生かして行きたいと思います。 

 


